

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночной гость

Открывая дверь в комнату я не ожидал увидеть то что предстало моему взору. Лунный свет, проходящий сквозь окто освещал кровать, на которой лежала. Ты была в стране грез тихо постанывая видимо тебе снилось что-то приятное. Ты была не одета, только краешек покрывала прикрывало твою округлую попку, ты лежала на боку и моему взору открывались все твои прелести. Тихими шагами я подошел к кровати стараясь не разбудить тебя. Откинув покрывало я присел на кровать, проведя рукой по твоим округлым ягодицам, я припал к ним губами, покрывая их нежными поцелуями и массируя твои дырочки пальцами дразня их и пробуждая но не проникая во внутрь. Ты начала постанывать, но еще не возвращалась из страны снов, твоя киса было уже намокшая от моих прикосновений и поглаживаний. Мои пальчики прокрались в глубь тебя а губы в се так же покрывали твои бедра поцелуи, интенсивность движений пальцев ускорялась в нутрии тебя когда тишину комнаты разрезали твои стоны и шепот твоих губ — Почему ты меня не разбудил для начала! — Но я промолчал продолжая ласкать твои дырочки, мои пальцы уже не только ласкали твою кису но и твой запретный плод входя в него по очереди. Твоя рука скользнула по моим бедрам уткнувшись в шорты. Сняв не удобные шорты ты добралась до моего уже разгоряченного копья, начиная ласкать своей рукой ты то сжимала то не истово водила рукой по нему, привстав и сев рядом ты наклонилась к нему и обхватила его своими губками, дразня его своим язычком который то тыкался в него то нежно скользил по головке. Прижавши тебя к себе я повернул тебя к себе спиной проведя по ней рукой.

Ты наклонилась в перед упершись грудью в кровать, руками раздвинула свои ягодицы и подалась на встречу моему копыю которое уже разгореченное упиралась в твои врата рая. Комната в новь наполнилась стонами вырывающееся из твоей груди, ты нежно ласкала свою грудь поглаживая и сдавливая её. С каждым проводимым ударом я все глубже оказывался, в тебе, крики все усиливались. Положение наших тел по позволяло мне ласкать твой клитор своими пальцами, и нежно массировать набухшие губы кисы. Удар за ударом усиливался. Стоны переросли уже в неистовый крик наслаждений, твои ножки начали дрожать, спина прогибаться, дрожь покатила по всему телу. (Специально для ) Я уже не мог сдерживаться, ты все сильнее сжимала меня в нутрии от не однократных накатывающихся одним за другим оргазмов. Не сопротивляясь наслаждению я совершил несколько глубоких проникновений и излился в тебя, пульсирующая струя ударила в нутрии твоих укромных мест, ты упала обессиленная на живот прижимая руки к груди и сопротивляясь судорогам последней волны оргазма и все еще постанывала. Наклонившись я нежно поцеловал тебя но ты по видимому не обратила на это внимания изо дрожи которая гуляла по твоему телу. Встав с кровати я окинул взором тое тело, ножки были все еще раздвинуты а из твоего райского входа пульсирующим потоком вырывался мой живительный сок и стекал по кисе в них и капал на простыню. Прикрыв тебя покрывалом я направился в душ